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V Ostravě-Jihu letos opravili dvakrát více výtluků díky novému stroji
Vznikají v důsledku běžného provozu a změn počasí.  Výtluky  na silnicích představují nejen  nepohodlí pro řidiče a cyklisty, ale i riziko nehod. Právě proto se na radnici  Ostravy-Jihu rozhodli celý proces jejich nápravy  letos výrazně zefektivnit.
Otakar Šimík (ANO), místostarosta MOb Ostrava-Jih:  „Od letošního jara má obvod k dispozici nadstavbu jetpatcheru, která nám  umožňuje mnohem rychlejší výspravu děr nejen na silnicích, ale i na  chodnících.“
Výtluky jsou díky nového stroje opraveny během  několika desítek vteřin.
Otakar Šimík (ANO), místostarosta MOb Ostrava-Jih: „Oproti  klasické metodě, má jetpatcher výhodu v rychlosti opravy a hned po opravě  díry mohou auta po té opravě jezdit, takže neblokujeme dlouho to místo. Oproti minulému roku v tom samém období máme více než dvojnásobek  opravených výtluků a věřím, že ještě do zimy stihneme opravit řadu míst. Dokud  nám dovolí počasí, budeme se snažit, aby nám stroj opravoval v co největší  míře a co nejdéle.“
Ivo Tomášek, provozář, Technické služby Ostrava-Jih:  „Úspora je patrná na konkrétních číslech, když porovnáme loňský rok a letošní  rok, tak počet výtluků byl loni 900 letos 1650, Což znamená asi 83% nárůst.  Plocha výtluků byla za loňský rok 171m2 letos 380m2, to  máme nárůst 120 % a co se týče metrů krychlových, tak loni to bylo 11 kubických  metrů a letos 27 kubických metrů, což máme nárůst 145 %.“
Jedná se o statistiky za pětiměsíční období od dubna do  konce srpna. 
Otakar Šimík (ANO), místostarosta MOb Ostrava-Jih: „V  letošním roce bychom se chtěli zaměřit ještě na vnitrobloky, na které, jsme se při  opravovaní výtluků doteď příliš nezaměřili a na příští rok plánujeme i  masivnější opravy chodníků, takže budeme s technickými službami  v koordinaci, aby se nestalo, že opravují chodníky, které máme na příští  rok v plánu opravit.“
Opravy výtluků ale neprobíhají jen za pomoci jetpatcheru,  ale také prostřednictvím uzavření rámcových smluv.
Otakar Šimík (ANO), místostarosta MOb Ostrava-Jih:  „Hodně tedy kombinujeme opravy s výtluky, které jsou vhodnější pro opravu  právě rámcovou smlouvou nebo metodou jetpatcher. Rámcovou smlouvu využíváme  především na větší výtluky nebo rozsáhlejší ucelené plochy.“
Občané mohou sami nahlásit potřebu opravy výtluků  v jejich okolí, a to na email tsoj@tsoj.cz.  Technické služby jednotlivé podněty kontrolují a mohou na ně reagovat. Zpětná  vazba řidičů je tak vítána.
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